

高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年7月25日 总第2212期
癸巳年六月十八 星期四 2013年第144期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办 今日4版

品鉴, 珠光豪庭
2013年扬州最佳别墅户型设计奖

预约参观珠光豪庭售楼处均可获百元礼品一份
并可参加开盘抽大奖(价值4000元等离子电视机)活动

贵宾专线: 0514-8454 1888

售楼地址: 高邮市屏淮南路(瑞和阳光城三期58号)

开发商: 江苏钰丰 营销代理: 上海欧申/扬州申合

预售许可证号: (单)房预[2013]第25号

引进新品种 推广新技术 探索新模式

渔业科技入户工程为虾农致富架“金桥”

本报讯“17日,我家首批1200公斤罗氏沼虾卖了45000多元。”23日上午,谈起渔业科技入户工程时,横泾镇横泾村虾农吴士山赞不绝口:“这几年,我养的20亩罗氏沼虾,平均每年收益有10多万元,比一般虾农增收三成左右,这都得益于渔业科技入户工程的实施。”这是我市实施渔业科技入户工程助力虾农增收致富的一个生动事例。

罗氏沼虾养殖是我市农业特色产业之一。自2006年起,我市就将渔业科技入户工程作为促进虾业增效、虾农增收的一项致富工程、惠民工程来抓,并连续多年获得“省渔业科技入户先进县(市)”称号。在实

施过程中,我市渔业科技入户专家组成员与技术指导员经常深入塘口进行技术指导,把技术资料送到养殖户手中。同时发挥罗氏沼虾养殖科技示范户的带动作用,辐射周边更多的虾农,从而真正做到让渔业科技进村入户。

采访中,市渔业科技入户首席专家孙桂尧告诉记者,今年年初,市农委新聘了22名渔业科技入户技术指导员,并遴选出360户罗氏沼虾养殖科技示范户,形成了养殖户、示范户、技术指导员、专家组成员四级网络化技术指导服务体系。目前,全市渔业科技入户罗氏沼虾养殖示范面积已达13387亩,可辐射带动虾农5480户、面积92700亩。其中龙虬

镇兴南村、三垛镇少游村、司徒镇司徒村被列为市渔业科技入户整村推进村。

我市在实施渔业科技入户工程过程中始终把生态健康养殖作为发展罗氏沼虾产业的重中之重。近年来,市农委相继制定了《罗氏沼虾成虾养殖技术规程》《罗氏沼虾商品虾标准》《罗氏沼虾大棚增温育苗技术规程》等一系列技术规程,有力地促进了罗氏沼虾产业向标准化、基地化、生态化方向发展。在此基础上,通过渔业科技入户工程的实施带动,广大虾农还探索出鱼虾混养、虾蟹混养、虾与水生植物共生等一批生态、高效养殖模式,大大提高了虾农的养殖效益。

刘志国 周麟

国家发改委公布《国家公路网规划》

我市未来将新增两条国道

本报讯 记者22日从市公路站获悉,根据国家发改委最近公布的《国家公路网规划(2013年-2030年)》,未来17年内,我市境内将新增一纵一横两条国道,并在境内交叉形成十字格局。

据了解,在我市境内规划新增的一条纵向国道是河北围场至江西广昌国道,简称“围场—广昌”国道,其中江苏境内为连云港—淮安—扬州—镇江—溧阳公路,路线起自苏鲁界,经赣榆、连云港、灌云、灌南、淮安、宝应、高邮、扬州、镇江、丹阳、金坛、溧阳,终于苏皖界(天目湖镇),全长约364公里(不含与G327、G204、G312重复里程)。

与此同时,规划新增的一条横向国道是江苏东台至宁夏灵武的国道,简称“东台—灵武”国道,其中江苏境内为东台—兴化—金湖—盱眙公路。路线起自东台,经兴化、高邮、金湖、盱眙,终于苏皖界(天岗湖乡),全长约304公里。这条国道与“围场—广昌”国道在我市境内形成十字格局,将使我市更明显的交通区位优势。

童跃华 玉梅

一碗阳春面 一个煎鸡蛋

波司登公司为350多名环卫工早餐买单

本报讯“给我来一碗阳春面、一个煎鸡蛋。”23日上午8时许,三三两两的环卫工人忙完早上的工作,陆续走进位于蝶园市民广场的园林美食城,用手中的“爱心早餐券”换取免费早餐。据了解,这些“爱心早餐券”由波司登公司提供。从今年7月22日至明年7月22日,波司登公司将为全市350多名环卫工人免费提供一年的爱心早餐,每顿3.5元。

正值炎炎烈日,波司登公司的爱心之举无疑给全市350多名环卫工人送去了阵阵清凉。市环境卫生管理处副主任王林说:“波司登公司的这次爱心活动显示了企业对社会的关注,对公共事业的关心,同时也证明了我们环卫工人认真勤恳的工作得到了社会的认可。”

据了解,波司登公司本着集中方便、环境佳、服务好的原则,在我市选定了20个免费早餐服务点作为环卫工人的免费早餐点,并在每个服务点挂牌,以方便环卫工人寻找。据波司登公司人力资源部部长金玲介绍,波司登公司会在每个月的月底将下个月份的早餐券送到市环卫处,再由市环卫处分发到每名环卫工人的手上。环卫工人凭“爱心早餐券”可以到指定的任何一个服务点用餐。 夏慧 林山 玉梅

行政服务中心组织工业企业联合竣工验收

本报讯 23日,市政协副主席、市行政服务中心主任王薇率市优办、城建、建管、消防、气象等部门相关业务负责人分别赴高邮镇、甘垛镇相关企业组织联合竣工验收,为企业办理房产证开辟绿色通道,有效地化解了企业融资难题,受到了企业负责人的一致好评。

今年以来,市行政服务中心扎实推进行政审批“八个一”工程,近期,又根据市优办《关于认真办理“经济110”巡访服务中百家企业需求事项的通知》要求,主动深入企业,了解企业需求,帮助办理有关事项。在开展工业企业联合竣工验收过程中,联合验收小组到建设单位现场指导,协调部门联合行动,帮助解决具体问题,加快推进项目通过验收。同时,将原来的20多个验收环节缩减为7个,验收时间也由原来的一个月甚至几个月压缩到现在的11个工作日内,以确保企业早开工、早投产。

当天,联合竣工验收小组冒着高温,对高邮镇创新包装公司、甘垛镇鑫能电源公司、智多星公司等3家企业进行了建设规划、绿化工程、工程质量、防雷装置、消防设计等“一站式”联合集中验收。每到一处,验收小组成员认真开展资料审查、现场勘验,并当场在《高邮市工业企业联合竣工验收意见书》上签署意见。高邮镇扬州市创新包装公司是在此次联合验收活动前一天提出验收申请的,但因该企业尚未进行房产测绘,导致建设工程规划核验验收无法开展。得知这一情况后,工作人员主动帮助企业与房产测绘队对接,测绘队立即抽调人员于当日下午到场开展测绘,并出具建筑面积测绘统计表,顺利赶上了这次验收“快车”。 徐生光 姚静

尚美家居

国内一线品牌家具馆

地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708



24日下午,由市委宣传部、市文广新局和市文联联合主办的高邮市第30届“珠湖之波”赛歌会暨“全国优秀歌手邀请赛”(高邮赛区)决赛及颁奖典礼在市华侨国际大酒店举行。经过激烈角逐,参赛选手孙凤和俞萌萌荣获一等奖,贾天翔、孙岐、孙书雅、杨静荣获二等奖,金磊等8人荣获三等奖。据悉,此次获奖选手将有机会参加8月3日晚在高邮大剧院举行的“全国优秀歌手邀请赛”总决赛。图为颁奖现场。 吕寿俊 管玮玮 摄

主要经济指标全面过半

郭集“中考”交出漂亮成绩单

本报讯 实现财政收入7640万元,占年度目标的50.1%;实现全部工业产值79.44亿元,占年度目标的56.5%,其中规模工业产值34.5亿元,占年度目标的53.8%;全部工业开票销售12.54亿元,占年度目标的50.1%,全部工业入库税收6150万元,占年度目标的50.1%……今年上半年,面对市场环境趋紧、经济下行压力增大的严峻形势,郭集镇党委政府深入实施“工业强镇”战略,加大招商引资力度,加快重点项目推进力度,全镇工业经济平稳发展,转型升级加快推进,主要经济指标全面过半,交出了一份可圈可点的“成绩单”。

郭集实现跨越发展,潜力在工业、关键在工业、希望在工业。今年以来,该镇抓住照明灯

具产业被市委市政府列为六大基本产业的机遇,进一步引导灯具企业走科技创新之路,加大投入更新技术设备,改进生产工艺,做大做强以照明灯具为主的特色优势产业。目前,自动焊接、自动切割、一次成型等大型先进生产设备已成为当地企业的“家常菜”。全镇20多家企业新上了大功率LED路灯项目,从事LED灯具、太阳能灯具、无极灯生产的企业有30多家,已创省级科技型企业12家,获得国家新产品5个、省级新产品10个,获得各种专利产品近500件。灯具产品也从过去的“笨、粗、重”逐步走向品种多元化、结构优良化、品位高档化,基本做到了市场需要什么,企业就能生产什么。同时,组织49名镇干分赴全镇

129家企业,与企业老板面对面沟通,积极做好协调服务,想方设法帮助企业解决困难,增强企业发展信心。

项目是地方经济发展壮大的基础。引进一个大项目,往往能带动一个产业、繁荣一方经济。今年以来,郭集镇继续把重大项目的招引和建设摆上全镇经济工作十分突出的位置,在着力招引一批提升产业质态、调优经济结构的大项目、好项目的同时,抓好在手项目的推进。在项目推进过程中,该镇实行一个重点项目一名副镇级干部负总责、一支服务团队一抓到底的工作机制,对重点项目实行节点化、责任化推进,全力推进签约项目快开工、开工项目快建设,力争提前竣工达效。

据统计,1至6月份, (下转二版)

今日总值班 胡行球
责任编辑 郭兴荣
版式设计 张明月